
SEDUTA CONSIGLIO COMUNALE N. 13 DEL 13/10/2014

N° ORDINE DEL GIORNO ESITI

1 Comunicazioni del Sindaco sulla costituenda Città Metropolitana e comunicazioni del
Presidente del Consiglio.

Non voto

2 Interrogazione presentata dai Consiglieri Damasco Morelli, Beatrice Cioni e Alessandro
Borgherini, del gruppo consiliare "Ora si cambia", relativa all'ufficio distaccato della
Camera di Commercio di Empoli.

Non voto

3 Interrogazione presentata dai Consiglieri Damasco Morelli, Beatrice Cioni e Alessandro
Borgherini, del gruppo consiliare "Ora si cambia", relativa al futuro della Città
Metropolitana e al ruolo che Empoli intenderà svolgere per il proprio territorio e per

Non voto

4 Interrogazione presentata dalla Consigliera Dusca Bartoli del gruppo consiliare
Fabricacomune per la Sinistra e dal Consigliere Damasco Morelli del gruppo consiliare
Ora di Cambia, relativa al recupero dell'ex Casa del fascio in località S. Maria.

Non voto

5 Verbale della seduta del Consiglio Comunale n. 12 del 29/09/2014. Approvazione. Approvata - ATTO
N.61

6 Mozione presentata dal Consigliere Francesco Gracci, del gruppo consiliare Centro-
Destra per Empoli, relativa a revoca del Decreto n. 33 del 15/09/2014 concernente la
"Trascrizione nei registri di stato civile dei matrimoni tra persone dello stesso sesso

Non approvata - ATTO
N.62

7 ODG urgente art. 57 del Regolamento C.C., presentato dal gruppo consiliare
Fabricacomune per la Sinistra, relativo a solidarietà alla Sindaca per gli attacchi subiti e
richiesta di legge sul diritto di sposarsi degli omosessuali.

Approvata con modifica
- ATTO N.63

8 ODG presentato dai Consiglieri Beatrice Cioni del gruppo consiliare Ora si cambia,
Sabrina Ciolli del gruppo consiliare Movimento 5 Stelle e Lisa Lavoratorini del gruppo
consiliare Fabricacomune per la Sinistra, relativo a impegno dell'Amministrazione al

Approvata - ATTO
N.64

9 ODG presentato dal Consigliere Francesco Gracci, del gruppo consiliare Centro-Destra
per Empoli, relativo a richiesta di un nuovo Piano per la Mobilità.

Non approvata - ATTO
N.65

10 ODG presentato dalle Consigliere Dusca Bartoli e Lisa Lavoratorini, del gruppo
consiliare Fabricacomune per la Sinistra, relativo a legge delega del Governo per la
riforma della normativa sul lavoro.

Non approvata - ATTO
N.66

11 ODG presentato dal gruppo consiliare P.D., relativo a Crisi Sammontana srl. Approvata con modifica
- ATTO N.67


